



Somianka, dnia 9 maja 2018 roku

Do Wykonawców

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
WRAZ ZE ZMIANĄ TERMINU SKŁADANIA OFERT**

dot. postępowania pn. „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Stare Wypychy” - Znak sprawy: Kz. 272.9.2018

Gmina Somianka na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, niniejszym informuje, że zostały wniesione wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. W odpowiedzi na zgłoszone zapytania, wyjaśniamy co następuje:

Pytanie 1: W związku z doprojektowaniem układu odwróconej osmozy prosimy o podanie typów i przekroi dodatkowych kabli do:

- nowych przepływomierzy,
- siłowników regulacyjnych,
- szafy odwróconej osmozy.

Odpowiedź: Dokumentacja nie przewiduje dodatkowych pomiarów a jedynie zamianę wodomierzy z nadajnikiem impulsów na przepływomierze. Typy i przekroje kabli określono w dokumentacji, niemniej podajemy je poniżej:

Osmoza:

Li2YCY 2x2x0,34mm²

JZ-500 5x0,75mm²

YKY 5x16mm²

Przepływomierz:

LiYCY 4x0,34mm²

JZ-500 3x1,5mm²

Zawór regulacyjny (przepustnica):

JZ-500 5x1,5mm²

Pytanie 2: Prosimy o podanie w jaki sposób będą opróżniane wody popłuczne z odstojnika.

Odpowiedź: Opróżnianie wody popłucznej z odstojnika do ustalenia na etapie realizacji. Nie wyklucza się zastosowania pompy zatapialnej np. o parametrach Q=10 l/sek.; H= 6-8 m sł. wody (w projekcie elektrycznym przyjęto rezerwę zasilania).

Pytanie 3: Czy w związku z dwoma dniami wolnymi Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu składania ofert?

Odpowiedź: Zamawiający przedłuży termin składania ofert do dnia 14 maja 2018r. do godz.10:00

Pytanie 4: Dla prawidłowego doboru układu membranowego do Odwróconej osmozy prosimy o podanie parametrów wody surowej, kluczowych z punktu widzenia prawidłowej pracy



membran a mianowicie: zawartość krzemionki, strontu, baru, twardość wody, zawartość dwutlenku węgla wolnego, oraz wartość współczynnika SDI.

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje badaniami wody o ww. parametrach. Wykonanie szczegółowych badań wody jeżeli wykonawca uzna za konieczne, leży po jego stronie.

Pytanie 5: Prosimy o potwierdzenie czy przy doborze ciśnienia dla pomp głębinowych uwzględniono wymagane ciśnienie wody w rurociągu przed układem odwróconej osmozy które to wg dostawców membran powinno wynosić minimum 3 bary. Prosimy o podanie jakie minimalne ciśnienie będzie zapewnione przez dobrane pompy głębinowe.

Odpowiedź: Dobór i montaż układu membranowego RO zgodnie z projektem. Dokumentacja określa wymagane parametry osmozy.

Pytanie 6: Prosimy o potwierdzenie, że w ramach normalnych czynności konserwacyjnych inwestor/ użytkownik będzie wykonywał wymagane czyszczenie chemiczne membran zgodnie z wytycznymi dostawy modułów membranowych (około raz / rok)

Odpowiedź: Czynności konserwacyjne przez czas wykonywania robót do momentu odbioru inwestycji leżą po stronie Wykonawcy. Zgodnie z zapisami § 6 ust. 2 pkt 36-38 istotnych postanowień umowy obsługa serwisowa przez okres trwania gwarancji należy do obowiązków Wykonawcy.

Powyższe zmiany skutkują wydłużeniem terminu składania ofert do dnia 14 maja 2018 roku oraz zmianą ogłoszenia o zamówieniu.

W rozdziale XIV. INFORMACJE DOTYCZĄCE MIEJSCA ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 2,3,5 zamiast treści:

„2. Oferta powinna być umieszczona w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie należy opisać:

Na kopercie **zewnętrznej** muszą znajdować się następujące oznaczenia:

nazwa i adres Zamawiającego, napis: „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Stare Wypychy” UWAGA: Nie otwierać przed dniem 10.05.2018 roku, godz. 10:15

Na kopercie **wewnętrznej** muszą znajdować się następujące oznaczenia:

nazwa i adresem wykonawcy, napis: „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Stare Wypychy”

„3. Termin składania ofert upływa dnia **10.05.2018r.** o godz. **10:00”**

„5. Otwarcia ofert dokona Komisja Przetargowa w siedzibie zamawiającego w Urzędzie Gminy Somianka w pokoju nr 19. w **dniu 10.05.2018r. o godz. 10:15”**

Będzie miał treść:

„2. Oferta powinna być umieszczona w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie należy opisać:

Na kopercie **zewnętrznej** muszą znajdować się następujące oznaczenia:



nazwa i adres Zamawiającego, napis: „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Stare Wypychy” UWAGA: Nie otwierać przed dniem 14.05.2018 roku, godz. 10:15

Na kopercie **wewnętrznej** muszą znajdować się następujące oznaczenia:

nazwą i adresem wykonawcy, napis: „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Stare Wypychy”

„3. Termin składania ofert upływa dnia **14.05.2018r.** o godz. **10:00”**

„5. Otwarcia ofert dokona Komisja Przetargowa w siedzibie zamawiającego w Urzędzie Gminy Somianka w pokoju nr 19. w **dniu 14.05.2018r. o godz. 10:15”**

”Powyższe wyjaśnienia, doprecyzowania , zgodnie z art. 38 ust. 4 Pzp stanowią zmianę treści SIWZ i są wiążące dla wykonawców. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian”.

WÓJT

/-/Andrzej Żołyński